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Ata da 624 Sessão Ordinária da
Gâmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 05 de novembro de 2019.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao quinto dia do mês de novembro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Prédio
onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário Vereador
Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado
sobre a 62' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de
Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando inÍcio, o Senhor Presidente Vereador fvar Luciano
Araújo, saúda a todo público pÍesente, com a benção de DEUS e de conformidade com que
preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pé paÍa ÍezaÍ a
Oração do Pai Nosso. Em seguida o Seúor Presidente convoca o Vereador Silvio Oliveira Leal
para assumir a Primeira Secretaria. e assim compor a Mesa Diretora. Em seguida o Seúor
Presidente passa a pala.,,ra ao Senhcr Primeirc Secretário em Exercício Vereador Silvic Oliveira
Leal para registrar as presenças e ausências com suas devidas justi{icativas.

Vereadores Presentes:a

) Ivan Luciano Araújo (Presidente)
i José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
! Altônio José Ferreira Neto
)> Erivaldo Nery Santos
) José Edezio Tavares dos Santos
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
) Renato Nascimento da Silva
! Ricardo da Silva Possidônio
} Silvio Oliveira Leal
)> Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
} Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
) Urania Silveira Sobral Leite

Justificativas dos Vereadores .iusentes:

1

i Sem Justificativa

cNPJ 00.760.576/0001-57

(f)-

u
Praçâ José Sobral Garcez Filho S/N - 49120{00

Itaporanga d'Ajuda - (079) 3264-1000

$



w
ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISTATIVO

cÂanaRn nnur]ctPAL DE ITAPoRANGA D.AIUDA

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palawa a Senhora Segunda Secretária
Anazllda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por
todos os presentes.

O Vereador José Ilumberto Costa Silveira informa que a CJR deu o Parecer nesta tarde ao
Projeto de ki Complementar N' 05E/2019 de autoria do Poder Executivo, e solicita ao Seúor
Presidente que seja colocado em discussão nesta noite; o Vereador Thiago dos Santos Luduvice
tambcm solicita ao Senhor Presidentc que a Emenda Supressiva a PL Complementar N"
058/2019 possa ir para discussão nesta noite; o Vereador José Humberto Costa Silveira informa
ao Vereador Thiago Luduvice que a CJR solicitou um Parecer Jurídico da Emenda Supressiva, haja
vista que a Comissão no seu entendimento não ver a necessidade da mesma; o Vereador Thiago dos

Santos Luduvice informa que no seu entendimento a Emenda e necessária; o Vereador Ricardo da
Silva Possidônio tambem acha importante a Emenda para Suprimir no Art. 3'.
O Vereador Renato Nascimento da Silva solicita ao Senhor Presidente que seja incluido nas

entradas de Proposituras uma Moção de sua autoria:
o Moção de N' D8/2019 - De Congratulação pela passagem de aniversário do Seúor Jose

Humberto Costa Silveira.
O Senhor Presidente autoriza que o Projeto de Lei N'058/2019 vá para discussão nesta noite, e a
Moção de aúoria do Vereador Renato Nascimefio sQa üM e*raü nesta noite.

Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Jose

Humberto Costa Silveira para dá entrada nas Proposituras:

. Projeto de Deereto Legislativo N" 024/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,
o Moção de N' 098/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palawa ao Seúor
Primeiro Secretiirio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em discussão

Projeto de Lei N' 058/2019 - Autoria do Poder Executivo (1' discussã

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente

i Com discussâo.

Sem mais proposituras em discussão o Senhor Primeiro Secretário reto avra ao Senh
Presidente. Em seguida o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário para
fazer a leitura das Proposituras em Votação:

o Requerimento de N" 052/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo
i Aprovado por unanimidade
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o IndicaçõesdeN'262/2019,N'263/2019'N'26712O19,N"27012019eN"27212019 Ambas

de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral.
i Aprovadas por unanimidade.

o Indicação de N'353/2019 - Autoria do vereador Erivaldo Nery Santos.
i Aprovada por unanimidade.

Sem mais Proposituras paÍa serem colocadas em votação o Seúor Primeiro Secretáno retoma a

palavra ao Senhor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa a Senhora Segunda Secretária
para convocar os Oradores da norte:

o Não houve Oradores
Não havendo Oradores, a Senhora Segunda Secretiíria retoma a palawa ao Seúor Presidente.
Em seguida o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo declara encerrada a Sessão, convidando todos
para a próxima Sessão Solene nestâ noite. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José
Ilumberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada
correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores pÍesentes.

Ivan uciano Araújo José Humberto Costa Silveira
Primeiro SecretárioPresidente

Antônio J neira N Anazilda Apóstolo Sobral
Segunda SecretáriaVer r

Eriva do Nery antos Jose Edézio Tavares dos Santos
VereadorVereador
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